АНАЛИЗ СВЕДЕНИЙ
о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации города Пскова и руководителей муниципальных учреждений подведомственных Администрации города Пскова, представленных за 2019 год

В соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» проведен анализ поступивших от муниципальных служащих Администрации города Пскова и руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Администрации города Пскова, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017, 2018 и 2019 года. 
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими Администрации города Пскова представляются в соответствии с решением Псковской городской Думы от 29 января 2010 г. №1094 «Об утверждении Положения о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы муниципального образования «Город Псков», сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».
Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера руководители муниципальных учреждений, подведомственных  Администрации города Пскова представляются в соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 13 апреля 2017 г. №471 «Об утверждении Положения о представлении лицом, поступающих на работу на должность руководителя муниципального учреждения, и руководителем муниципального учреждения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей». 
С целью корректного и полного заполнения справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими Администрации города Пскова и руководителями муниципальных учреждений, подведомственных  Администрации города Пскова отделом кадровой работы Администрации города Пскова в 2020 году были предоставлены методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки и ежедневно в период с января 2020 по август 2020 года оказывалась консультативная помощь (при личном обращении служащих и руководителей, по телефону, по внутренней электронной почте).
Все Справки были заполнены с помощью программного обеспечения «Справки БК» (далее – СПО «Справки БК»).
Всего принято:
за период 2017 года:
- 330 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих супругов и несовершеннолетних детей) от 228 муниципальных служащих Администрации города Пскова;
- 207 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих супругов и несовершеннолетних детей) от 116 руководителей муниципальных учреждений подведомственных Администрации города Пскова.
за период 2018 года:
- 325 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих супругов и несовершеннолетних детей) от 230 муниципальных служащих Администрации города Пскова;
- 208 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих супругов и несовершеннолетних детей) от 116 руководителей муниципальных учреждений подведомственных Администрации города Пскова.
за период 2019 года:
- 324 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих супругов и несовершеннолетних детей) от 216 муниципальных служащих Администрации города Пскова;
- 204 справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих супругов и несовершеннолетних детей) от 113 руководителей муниципальных учреждений подведомственных Администрации города Пскова.

Во время приема справок с каждым муниципальным служащим Администрации города Пскова и руководителем муниципальных учреждений, подведомственных Администрации города Пскова, проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения справок,  а также муниципальным служащим разъяснялось законодательство о предоставлении сведений о расходах (в частности разъяснялось: если в 2019 году совершена сделка, сумма которой превышает общий с супругом 3-х годовой доход за три последних года, предшествующих совершению сделки, то муниципальный служащий обязан представить справку о расходах). 
По итогам предоставления сведений за 2019 год сведения о расходах предоставили 09 муниципальных служащих, так как стоимость приобретённого имущества превышает общий с супругом (супругой) 3-х годовой доход за три последних года. 
Также давались разъяснения по заполнению раздела 7 «Сведения о недвижимом имуществе, транспортных средствах и ценных бумагах, отчужденных в течение отчетного периода в результате безвозмездной сделки» и раздела 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях».
Все муниципальные служащие Администрации города Пскова и руководители муниципальных учреждений, подведомственных Администрации города Пскова предоставили сведения в срок, установленный законодательством. Была проверена правильность оформления представленных сведений, заполнение всех реквизитов, проставление подписей. 
2 муниципальных служащих Администрации города Пскова подали уточняющие сведения в срок, установленный законодательством.
По заявлениям муниципальных служащих Администрации города Пскова (заявления представили 3 муниципальных служащих Администрации города Пскова) о невозможности по объективным причинам представить в полном объеме сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супругов, будет проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе в Администрации города Пскова 07 сентября 2020 года.
[bookmark: _GoBack]Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации города Пскова и руководителей муниципальных учреждений, подведомственных Администрации города Пскова, представленных за 2019 год были размещены на официальном сайте Администрации города Пскова в сроки, установленные законодательством. 
В связи с проведенным анализом установлено, что муниципальными служащими Администрации города Пскова и руководителями муниципальных учреждений, подведомственных Администрации города Пскова, соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 






